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              - zaduženim mentorima u školama

Predmet :  2.  Informacija za pozvane i prijavljene škole za   7. Nacionalnu  i  12.    

                      Međužupanijsku  izložbu radova  maturanata elektroničara i 

                      elektrotehničara  RH.                             

                   PULA  -  30.05.- 02.06.2007. g.

Štovani zaduženi  mentore !

Sukladno našoj 1.obavijesti koju smo vam dostavili  za sudjelovanje na 7. Nacionalnoj i 12. Međužupanijskoj izložbi odabranih maturalnih radova učenika elektroničara i elektrotehničara,  dostavljamo vam DRUGU informaciju 
Molim vas da što prije a najkasnije do 10.05.2007. dostavite imena osoba, koje bi došle u Pulu  kako bi izradili spisak za smještaj. 

Da bi mogli planirati daljnje aktivnosti, dajemo vam neke već utvrđene činjenice: 

 Postavljanje –stolova za izloške predviđeno je  29.05.2007.g.  do 18.00 sati  Po našem prijedlogu svi prijavljeni mentori trebali bi radove svojih učenika  u Hrvatsku gospodarsku komoru-županijsku komoru Pula- CARRARINA 5 donijeti  29.05.2007.  u 18.00 sati, i radove postaviti na predviđena mjesta za njihovo izlaganje. 

Kako se organizator odlučio da mentorima plati, dolazak i odlazak osobnim automobilom a u vrijeme dok traje izložba snosi i troškove pansiona, od mentora se očekuje da radove  maturanata  dovezu, postave, skinu i odvezu iz Pule, kao i da sudjeluju u radu posebnih radionica, seminara i predavanja. 

Svi mentori trebali bi 29.05.2007.g do 16,00 stići na recepciju    u hotel ''PULA''- Sisplac 31 i prijaviti se na recepciji  radi smještaja i ostalih naputaka - ( pansion počinje od večere - 29.05.2007i završava s ručkom 02.06.2007.g ).

Predviđeno je da se u vrijeme održavanja izložbe održe i zasebne radionice za učenike i mentore po posebnom programu kojeg treba poštivati. Organizator i ove godine pokriva troškove pansiona jednom mentoru i još  dvojici učenika iz svake škole. Ako bude iskazan veći interes za mentore i učenike mogućnost postoji ali na teret škole koja ga upućuje - o tome treba s organizatorom na  vrijeme  dogovarati.

Skidanje radova predviđa se za  02.06.2007. godine u 12.00 sati  nakon čega, sudionici  ručaju u Hotelu, te potom   mentori s radovima učenika i učenicima  odlaze svojim kućama.

Na posebno upriličenoj  svečanosti, koja bi se održala u roku od 10-tak dana iza izložbe,  u Zagrebu bi se  podijelile  nagrade učenicima koji su ih zaslužili. 

Sukladno naputku u 1. Informaciji, o izgledu opisa maturalnog rada molim da ih izradite  na formatu  A4 s jednom ili više slika i, zasebno naglasite novost iza opisa te e-mail poštom,      dostavite što prije, najkasnije do 15. 05. 2007.god. na

 drustvo-inovatora@pu.htnet.hr, kako bi završili  izradu kataloga kojeg bi do održavanja izložbe prezentirali svim subjektima od kojih smo zatražili potporu.
Ovo bi bilo za sada  u najkraćim crtama, a sve ostalo što bi vas interesiralo, ili predlažete  razjasniti ćemo telefonom i dogovoriti prije  našeg  viđenja.       
                                                  S poštovanjem                                                                                                             
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                                                                                                                      Đani  Pincan   
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Sve o izložbi možete pogledati na www.istarskiinovatori.hr
